Bayerischer
Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Susann Biedefeld SPD
vom 24.10.2016

Ganztagsschulen in Oberfranken

In Erganzung zur Schriftichen Anfrage von MdL Georg
Rosenthal (Drs. 17/11335) frage ich die Staatsregierung:

1. a) An welchen oberfrankischen Schulen gibt es im Schul-
jahr 2016/2017 ein gebundenes bzw. offenes Ganz-
tagsangebot (mit Bitte um Auflistung nach Landkreis
bzw. kreisfreien Stadten, Name der Schule, Schulart,
Trager)?

b) An welchen oberfrankischen Schulen gab es im Schul-
jahr 2015/2016 ein gebundenes bzw. offenes Ganz-
tagsangebot (mit Bitte um Auflistung nach Landkreis
bzw. kreisfreien Stadten, Name der Schule, Schulart,
Trager)?

2. a) Wie viele Betreuungsplatze stehen in den unter Frage
1 a genannten Schulen zur Verfiigung?
b) Wie viele Betreuungsplatze standen in den unter Fra-
ge 1 b genannten Schulen zur Verfigung?

3. a) An welchen der unter Frage 1 a genannten Schulen
besteht die Mdglichkeit einer Mittagsbetreuung?

b) An welchen der unter Frage 1 b genannten Schulen
bestand die Mdglichkeit einer Mittagsbetreuung?

27012007 17/14599

Antwort

des Staatsministeriums fur Bildung und Kultus, Wissen-
schaft und Kunst
vom 30.11.2016

Zu 1.a) und b):

Das Staatsministerium fur Bildung und Kultus, Wissenschaft
und Kunst (StMBW) fuhrt jeweils im letzten Quartal eines
Kalenderjahres Erhebungen zur Einrichtung schulischer
Ganztagsangebote bei den Dienststellen der Ministerialbe-
auftragten, Bezirksregierungen und Staatlichen Schulamter
durch. Die entsprechenden Auswertungen stehen im Verlauf
des ersten Quartals des jeweils folgenden Kalenderjahres
zur Verfigung. Fir das Schuljahr 2016/2017 kdénnen daher
noch keine Angaben gemacht werden. Die Daten fur das
Schuljahr 2015/2016 kénnen der Anlage entnommen wer-
den.

Zu 2.a) und b):

Die Anzahl der Betreuungsplatze hangt grundsatzlich
von der Beantragung und Einrichtung entsprechender
Ganztagsgruppen bzw. -klassen ab und liegt im Verant-
wortungsbereich der jeweiligen Schulleitungen bzw. des
Schul(aufwands)tragers vor Ort.

Aus den bei der Antwort zu den Fragen 1 a und 1 b ge-
nannten Grunden kénnen fur das Schuljahr 2016/2017 noch
keine Angaben gemacht werden. Die Anzahl der teilneh-
menden Schilerinnen und Schiler im Schuljahr 2015/2016
kénnen der Anlage entnommen werden.

Zu 3.a) und b):

Aus den bei der Antwort zu den Fragen 1 a und 1 b genann-
ten Griinden kénnen fiir das Schuljahr 2016/2017 noch kei-
ne Angaben gemacht werden. Die Daten fur das Schuljahr
2015/2016 kénnen der Anlage entnommen werden.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfligung.
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